



ERRATA EDITAL Nº 04, DE 29 DE MAIO DE 2016

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

PROGRAMA INTERDISCIPLINAR DE RESTAURANTE ESCOLA (PIRES) - CONVÊNIO 20/2009

O Diretor-Presidente da Fundação de Apoio Universitário, Afrânio Alberto Tavares Krüger, no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, **retifica** as seguintes informações da divulgação dos candidatos classificados para o Teste de Aptidão Técnica do **Edital nº 04/2016**:

1 Na função de Copeiro(a), onde lê-se CINTIA MACHADO DA CRUZ, que leia-se CINTIA MACHADO DA LUZ

Dúvidas decorrentes deste Edital de Seleção Simplificada poderão ser direcionadas para o e-mail: psico.trabalho@heufpel.com.br

Pelotas, 03 de junho de 2016.

Afrânio Alberto Tavares Krüger
Diretor-Presidente
Fundação de Apoio Universitário